Zápis ze členské schůze SRPŠ ze dne 15. 11. 2023

Jednání proběhlo dne 15. 11. 2023 ve sborovně ZŠ v Chlumci nad Cidlinou.

Přítomni: 
Výbor SRPŠ:
· Markéta Nováčková – předseda
· Žaneta Musilová – místopředseda
· Martina Sálová – pokladník
· Lucie Midlochová – člen výboru
· Veronika Doležalová – člen výboru
· Gabriela Fifernová – nový člen výboru
· Petr Matoušek – nový člen výboru
+ 23 třídních důvěrníků (viz prezenční listina)
Hosté: 
· Mgr. Gabriela Masláková – ředitelka ZŠ Chlumec nad Cidlinou
· Mgr. Lenka Šilhánková – zástupkyně pro 1. st. ZŠ Chlumec nad Cidlinou
· Mgr. Hana Kuchařová – zástupkyně pro 2. st. ZŠ Chlumec nad Cidlinou

Program jednání:
1. Přivítání zúčastněných, shrnutí předchozího období. Představení vedení školy a nové zástupkyně pro 2 st. ZŠ Chlumec nad Cidlinou - Mgr. Hany Kuchařové. 
Volba nových členů výboru
2. Úvodní slovo paní ředitelky Mgr. G. Maslákové  a informace od Mgr. H. Kuchařové 
3. Seznámení s výsledkem hospodaření za minulý školní rok, schválení výsledku hospodaření za rok 2022/2023
4. Diskuze, závěr
5. Tvorba nového rozpočtu na školní rok 2023/24 – výbor



Průběh jednání:

K bodu 1)
Předseda spolku: Markéta Nováčková 
Místopředseda spolku: Žaneta Musilova
Pokladník: Martina Sálová, 
Členové výboru: Veronika Doležalová, Lucie Midlochová, Gabriela Fifernová, Petr Matoušek, 

Proběhla volba do výboru SRPŠ. Nově zvoleni dva členové – p. Matoušek a p. Fifernová. Účetnictví SRPŠ vede  Martina Sálová ze ZŠ Chlumec n/C. Byl zařízen přepis v České spořitelně a platební karta s internetovým bankovnictvím pro p. Sálovou.
[bookmark: _GoBack]K bodu 2)
Paní ředitelka shrnula dění v základní škole. Probíhá realizace projektu šablony I z OPJAK. Na podzim bude vyhlášená výzva na šablony II. Nyní se čerpá cca 4 mil., které jdou na personální podporu do školy (školní psycholog), dále na vzdělávání pro pedagogy a hlavně na inovativní šablony, které se skládají z projektových dnů, zážitkové pedagogiky sloužící 
k rozvoji gramotností žáků. Z národního plánu obnovy je čerpáno na digitalizaci škol (roboty, ipady, brýle na virtuální realitu aj.). S tím souvisí i vzdělávání pedagogů, kteří se novou technikou musí naučit používat. Dále promluvila o důležitosti třídního důvěrníka. Je nutné sbírat podněty od rodičů. Vedení školy je otevřené novým podnětům a diskuzím. Třídní důvěrníci slouží pro komunikaci s ostatními rodiči, předávají informace třídním učitelům. Ve škole probíhá výměna oken. Jedná se o časově a finančně náročnou rekonstrukci. Snaha 
o to, aby to omezilo provoz školy co nejméně. Bezpečnost žáků je zajištěna.
Dále je plánována stávka na 27. 11. 2023. Na škole fungují odbory, které si odhlasují, zda se ke stávce připojí. Vedení školy bude jejich rozhodnutí respektovat. Má povinnost dát vědět rodičům 3 dny před plánovanou stávkou, ale pravděpodobně se rozhodne 20. nebo 21. 11. 2023.
Dále paní ředitelka zmiňuje dobrou spolupráci s poradenským zařízením, které dojíždí do ZŠ každých 6 týdnů. Jedná se o potřebu asistentů na 1. st. Snaha omezit školní asistenty na 2. st. Na škole je 750 žáků a z nich 95 dětí má 2. – 4. st. podpůrných opatření. 1. stupeň podpůrných opatření není povinno evidovat. 
Pro 9. třídy je naplánovaný jazykový pobyt v Anglii.

Dále Mgr. Hana Kuchařová, která je i výchovná poradkyně, shrnuje letošní příjímací řízení pro žáky 9. tříd. Od 1. 1. 2024 se chystají změny v přijímacím řízení. Je možné podávat 
3 přihlášky na SŠ a 2 přihlášky na umělecké školy. Žák si pravděpodobně bude muset volit prioritu školy a v případě, že se na danou SŠ dostane, tak bude muset nastoupit. Momentálně nejsou tiskopisy, bude se podávat asi přes identitu občana. Příjímací zkoušky budou nadále z ČJ a M. Bližší informace budou v lednu 2024 a bude schůzka pro rodiče. Škola si uvědomuje, že rodiče nemají více informací, ani ona je nemá, ale bohužel s tím nemůže nic dělat. Účastní se všech online seminářů k tomuto tématu. Přihlášky se budou podávat od 1. do 20. 2. 2024.


K bodu 3)
Seznámení s příjmy a výdaji z rozpočtu pro rok 2022/2023.  Je vedena diskuze o příspěvku do SRPŠ ze strany rodičů. Nyní je 150,-. Potřeba navýšit na 200,- Kč. Jednohlasně schváleno. Dále jednohlasně schválen výsledek hospodaření za školní rok 2022/2023. 


K bodu 4)
Pan Voltr vznesl dotaz k příspěvku na plavání – postoupeno vedení školy k vyjádření.



K bodu 5)
Výbor SRPŠ vytvořil rozpočet na školní rok 2023/2024.
Příjmy rozpočtu jsou tvořeny ze sběru a příspěvku za dítě (nyní již 200,- Kč). Jsou z toho hrazeny odměny a cestovní náklady pro děti na soutěže a olympiády. Odměny za sběr kaštanů, kůry a papíru, dále odměny pro žáky 9. tříd, školní parlament aj.  


V Chlumci nad Cidlinou, dne 15. 11. 2023

Zápis provedla:
Bc. Žaneta Musilová
