Na začátku září vyrazili žáci 9. tříd do Londýna. Tentokrát nebyli ubytovaní v rodinách ani nejeli autobusem, ale zvolili si leteckou dopravu a pobyt v hotelu. 
Po hladkém letu z Prahy je přivítal slunečný Londýn. Hned první den navštívili pulzující centrum  u Buckinghamského paláce a Westminsteru, vyhlídku Garden at 120 ve čtvrti City a večer byli svědky několika kulturních vystoupení místních hudebníků na Trafalgar a Leicester square. Večeři si užili ve čtvrti Soho.
 Druhý den pobytu využili k odpočinku od ruchu velkoměsta a vyrazili za krásného slunečného počasí do sousedství jejich hotelu a navštívili druhý největší obývaný hrad na světě (po Pražském hradě) Windsor Castle. Zde v kapli sv. Jiří uctili památku královny Alžběty II. V poledne se přesunuli do historického studentského města Oxford. Na chvilku se jim podařilo vrátit do školních lavic a prohlédnout si sbírku Přírodopisného muzea. 
Na další krásný slunečný den se vrátili do centra Londýna na ranní rozcvičku, při které si vyběhli na samý vrchol kopule katedrály sv. Pavla. Odtud vedla jejich trasa přes Millenium Bridge, podél Temže k Tower Bridge. Pohodové odpoledne strávili v Greenwich a romatický večer si užili na lodi při západu Slunce, kde proplouvali středem velkoměsta do nočního osvětleného Londýna.
 Předposlední den cestovali vlakem na jih země do přístavního města Brightonu, kde obdivovali místní Seaquarium. Slunečné, ale i větrné počasí si užili i tradičním Fish&Chips a procházkou po pláži pod křídovými útesy.
S Anglií se rozloučili v londýnském Hyde Parku a Kensingtonu, kde část skupiny navštívila přírodovědné a vědecké muzeum. Druhá část se vydala ke Stanford Bridge slavné FC Chelsea.
Žáci přijeli z Londýna nadšeni a plni dojmů. Věřím, že si odvezli domů spoustu zážitků a svoji slovní zásobu obohatili o další zajímavá slovíčka a fráze.


