PROJEKTOVÝ TÝDEN – POKOS
[bookmark: _GoBack]V úterý dne 9. dubna 2024 proběhl na naší škole projektový den POKOS (Příprava občanů k obraně státu). Akce byla organizovaná pro žáky 8. ročníků. 
Do naší školy zavítal tým sestavený z vojáků Krajského vojenského velitelství v Hradci Králové. Na každém z pěti stanovišť jsme se dozvěděli zajímavé a důležité informace, které se týkají obranné politiky a strategie Ministerstva obrany České republiky. Celý dopolední program doplňovaly praktické ukázky a mnoho rekvizit, pomůcek a maket.
Velmi atraktivní stanoviště se spoustou vojenského materiálu na nás čekalo v malé tělocvičně školy. Zde jsme si mohli vyzkoušet vojenskou výstroj, výzbroj, „osahat“ různé typy zbraní, vystřelit na elektronický terč, prohlédnout si prostředky, kterými je příhodné odradit protivníka. Obléknout protichemický oblek (včetně maskování) jsme měli možnost v dalším vstupu.  V programu nemohly chybět ani základy první pomoci. Na figuríně jsme vyzkoušeli resuscitaci, stabilizovanou polohu. Poznatky o topografických záležitostech nám neunikly na venkovním stanovišti. Cenné rady jsme nabyly z „klasických“ papírových map i z mobilních místopisných aplikací. V závěru jsme se seznámili s chodem Armády České republiky a s možnostmi studia na vojenských školách. Do základního povědomí nás zasvětil kapitán Mgr. Jan Pilař z Krajského vojenského velitelství v Hradci Králové. 
Projektový týden jsme zahájili návštěvou „protidrogového vlaku“ na chlumeckém nádraží již předcházející den. Obě akce na nás efektivně zapůsobily díky interaktivitě a zážitkovému vzdělávání. 
žáci 8. ročníků
